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TURKCE

1) “Beseriyet” sézciigiiniin es anlamlisi seceneklerden

hangisinde verilmistir?

A) Birey

B) Degerlilik
C) insanlk
D) Basarih

“Cani yanan kaplumbaga yarista tavsani gecer mi?”
climlesinin olumsuz, devrik bigimi asagidakilerden
hangisidir?

A) Caniyanan kaplumbaga tavsani gecer mi yarista?
B) Caniyanan kaplumbaga yarista tavsani gegmez mi?
C) Tavsani gecer mi yarista cani yanan kaplumbaga?
D) Yarista tavsani gegmez mi cani yanan kaplumbaga?

Segeneklerden hangisinde mantik hatasindan
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Tanimadiklari bir ortama giren kisiler ilk baslarda
cekimser olur.

B) Yiyecek bir lokma ekmegimiz hatta yemegimiz
bile yok.

C) Sanatcilarin basarisinda sahnede edindikleri
gorgl ve kultir etkili olmustur.

D) Turkiye'de bircok gol kuruma tehlikesi yasiyor.

“Romanlarinizi okudum. Bunlarda yeni bir ses yok.
Bize “gorilmemisin”, “duyulmamisin” hissini verecek
bir anlatim yok. Siz, sizden 6ncekilerin hazirladiklari
sekil kaliplarinin icerisinde bir eser sunmussunuz.”
diyen biri icin, s6z konusu romanlarda eksik olan sey
asagidakilerden hangisidir?

A) Ozgiinlik

B) Akicihk

C) Ozluluk

D) Sdriakleyicilik

~—

5) O giin annem su 6gltte bulundu ( ) Kendine yarari

olmayanin baskasina yarari olur mu ( ) Sen herkesin
samimiyetine inanma ( ) insanlarla olan iliskilerinde
hep dikkatli ol.

Yukanidaki pargada bos birakilan yerlere sirasiyla
hangi noktalama isaretleri kullanilmahdir?

A) () () ()
B) () () ()
Q) ()
D) () () (1)

Asagidaki cimlelerin hangisinde yazim yanlisi vardir?

A) Telefonumun sarji erken bitiyordu.

B) Yasadiklari ve anlattiklari birbirine zitti.
C) Yakantop oynamayi ¢ok seviyorum.

D) Siyah rengin zitti beyaz renktir.

Turkler ve Japonlar, cografi agidan birbirlerinden
uzak olmalarina ragmen bazi kiltlrel ve sosyal
benzerlikler tasimaktadir. Her iki toplum da tarih
boyunca gocebe yasam tarzlarindan etkilenmis ve bu
durum, dayanikhhk, misafirperverlik ve toplumsal
dayanisma gibi degerlerin 6n plana ¢ikmasina yol
acmistir. Ayrica, hem Tiirk hem de Japon kiiltiir, aile
baglarina ve geleneklere bliyiik &nem vermekte olup
sanata, muzige ve el sanatlarina deger verilmesi
sebebiyle estetik anlayislari da belirli dlctde
paralellik gostermektedir. Ornegin, hem Tiirk halilari
hem de Japon kimonolari, zengin motifleri ve el
isciligi ile kulttrel kimligin birer semboll haline
gelmistir.

Bu paragrafta baskin olarak kullanilan diisiinceyi
gelistirme yollari segeneklerde hangisinde verilmistir?

A) Tanimlama - Orneklendirme

B) Karsilastirma - Orneklendirme

C) Tanik gbsterme - benzetme

D) Karsilastirma - Sayisal verilerden yararlanma

Asagidaki ciimlelerin hangisinin yiiklemi gati
bakimindan digerlerinden farkhidir?

A) Tarlalar son kez ekildi.

B) Sunuma bir siire ara verildi.
C) Her sey tek tek incelendi.

D) Riizgarda bir cicek gibi salindi.



TURKCE

9)

10)

11)

12)

Asagidakilerden hangisi yapisina gére basit bir
ciimledir?

A) Besle kargayi, oysun goéziind.
B) Aci patlicani kiragi ¢calmaz.

C) Gorunen koy, kilavuz istemez.
D) Gilme komsuna, gelir basina.

Dedem gecen yil bu agaclari cok glizel budamisti.

Yukaridaki dizenin 6geleri asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A) Ozne - dolayli tiimleg - yiiklem
B) Ozne - belirtili nesne - dolayli tiimleg - zarf timleci
- yuklem
C) Ozne - zarf timleci - belirtili nesne - zarf timleci
- yuklem
D) Ozne - zarf tiimleci - belirtisiz nesne - yiiklem
Dilimizde “deniz kizi” anlamina gelen Kore dilindeki

“Haenyeo”, anneden kiza gegen geleneksel bir
|
meslek haline gelmis uzun yillardir. Evlerine yiyecek
]

gotirmek amaciyla Jeju Adasi'nda kadinlarin
1]

baslattigi bir is kolu olmus.
v

Bu pargada numaralandiriimis kelimelerden hangisi

fiilimsi degildir?

A) |

B) Il

c) 1

D) IV

Asagidakilerden hangisinde bir “tanimlama” yapilmistir?

A) Epik siir, duygulardan cok tarihsel gerceklere yaslanr.

B) Epik siirde, savasin her tirlii gériintsu farkli yonleriyle
dile getirilir.

C) Epik siir, savas, kahramanlik, yigitlik gibi konularin
islendigi bir siir taridar.

D) Epik siirde kahramanlik, cesurluk, yigitlik gibi belirli

temalar islenmistir.

13, 14, 15 ve 16. sorulari agsagidaki metne gore
yanitlayiniz.

Ortak yazi dili, farkh bolgelerde yasayan ve farkli agizlar
kullanan bireyler arasinda etkili iletisim saglamak icin
en temel gerekliliktir. Bu dil, bireylerin ayni metni
anlamalarini ve birbirleriyle kolayca anlasmalarini
muimkin kilar. Egitim, hukuk, ticaret ve resmi
yazismalar gibi alanlarda bir standart olusturdugu igin
toplumun dizenli isleyisine katkida bulunur. Ortak yazi
dili, kalttrel birligi glglendirirken bireylerin ortak bir
kimlik ve aidiyet duygusu gelistirmelerine yardimci
olur. Ayrica, bilgi ve fikirlerin genis kitlelere dogru ve
eksiksiz bir sekilde iletilmesini saglar. Farkliliklarin
zenginlik olarak korunmasina karsin iletisimdeki uyum,

toplumunilerlemesiicin temel bir unsurdur.

13) Paragrafa gore ortak yazi dilinin en 6nemli islevi

14

15

)

~—

segeneklerden hangisidir?

A) Sanatsal yaraticiligi artirmak.

B) Farkli agizlarin zenginligini korumak.
C) Etkili iletisim saglamak.

D) Kaltarel birligi giclendirmek.

Ortak yazi dili, toplumun hangi alanlarinda standart
olusturur?

A) Egitim, hukuk, ticaret ve resmi yazismalar
B) Sanat, mizik, spor ve eglence

C) Sadece guinliik konusmalar

D) Kdaltarel gesitlilik ve ilerleme

Paragrafa gore "ortak yazi dili" kiltirel birligi nasil
etkilemektedir?

A) Farkli bélgelerin kiltirel farkliliklari 6grenmesini
saglar.

B) Ortak bir kimlik ve aidiyet duygusu gelistirir.

C) Ortak dil, resmi kurumlarda dizenli isleyis saglar.

D) Kiiltirel zenginligi ve bolgesel farkhliklari korur.



TURKCE

16)

17)

18)

Paragrafin ana fikri seceneklerden hangisi olabilir?

A) Ortak yaz dili, iletisimde uyumu ve toplumsal
ilerlemeyi saglar.
B) Ortak yazi dili, resmiislerde standart olusturur.

C) Farkh agizlar, kilturel zenginlik olarak korunmahdir.

D) Ortak yazi dili, bireysel yaraticiligi sinirlamaktadir.

Bir Hintli, hayatlarinda hic¢ fil gérmemis insanlarin
yasadig bir kéye bir fil getirir ve fili karanlik bir ahira
koyar. Merakh koyliler, fili gormek icin karanlk ahira
toplanir. Ancak ahir o kadar karanhktir ki, fil gozle
gorlilemez. Koyliler, file dokunarak onun neye
benzedigini anlamaya calisir. Birinin eline filin
hortumu gelir ve "Fil bir oluga benzer." der. Baska
birinin eline kulagi gelir ve "Fil bir yelpazeye
benziyor." der. Bir bagkasinin eline ayagi gelir ve "Fil
bir direge benzer." der. Sirtini elleyen biri ise "Fil bir
taht gibidir.” der. Herkes dokundugu yere gore fili tarif
eder, ancak higbiri filin batlinini gbéremez.

Paragraftan hareketle segeneklerden hangisine
ulasilamaz?

A) Yetersiz bilgi, gercegin tam olarak anlasiimasini

engeller.

B) insanlar olaylari, durumlari kendi deneyimlerine
gore algilarlar.

C) insanlarin algilari, gergegin ne oldugunu anlamada
yetersiz kalir.

D) Tek bir pargaya bakarak bitiin hakkinda dogru
sonuclara ulasilr.

Kapinin 6nlindeki cocugu hi¢ gérmemis gibi davraniyordu.

Seceneklerden hangisi, yukaridaki ciimlede davranisi
yapan 0zneyi degistirmez?

A) Oniindeki ve cocugu sozciikleri arasina sifat
eklemek.

Clmlenin basina herhangi bir ézel isim getirmek.
Oniindeki ve cocugu sdzciikleri arasina virgiil
koymak.

Cumledeki “cocugu” s6zctuglinli “cocuk” olarak
degistirmek.

B)
)

D)

19) Asagidakilerden hangisinde eylemin karsilikli yapildigi

20)

21

22

)

~—

anlami vardir?

A) Dijital diinyaya iyice alistik.

B) Tirkge sinavina ¢ok galistik.

C) Sorunu ¢bzmek igin ugrastik.
D) O anda g6z goze gelip bakistik.

Seceneklerden hangisinde “Ayni amaci gliden kimseler
arasindaki cekisme; yarisma, yaris” anlamina gelen bir
sozciik kullanilmigtir?

A) Rekabet ¢ok yogundu ama o zirveye ¢ikmayi basardi.

B) Buyuk raketler bu yil Kibris'ta yarisacak.

C) Rakipleri eslestirelim ki turnuva baslasin artik.

D) Raket sporlarinin popllerlik kazandigi bir dénemde
Kibris'a gelmeyi amacliyor.

bir anda milyoner oldun, ilk ne yapardin?”

climlesini varsayim bildirecek sekilde tamamlamak
icin segeneklerden hangisi kullanilamaz?

A) De ki

B) Say ki

C) Diyelim ki
D) Biliyorum ki

Ali, 6gretmenin konusmasini “Agzindan bal damlamak”
deyimiyle iliskilendirmistir.
Buna gore se¢eneklerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Ogretmen herkes icin dogru ve giizel seylerden
bahsetmistir.

B) Ali, konusmayla ilgili 6znel bir degerlendirme
yapmistir.

C) Ali, arkadaslarinin dislincelerine zit bir gorist
savunmustur.

D) Ogretmen herkesi memnun etmek icin nesnel
degerlendirmelerden uzak durmustur.



TURKCE

23)

24)

GO0z alabildigince uzanan yesil tarlanin ortasinda, eski
bir tas ev duruyordu. Evin duvarlarizamanla asinmis ve
yer yer yosun tutmus taslarla kapliydi. Panjurlari,
yillarin tozunu ve kirlerini yutmus gibiydi. Evin ¢atisinin
¢lrlimus ahsap kisimlari eski glinleri hatirlatir gibiydi.
Riizgarla dans eden sarmasiklar ise evin her kosesini
sararak evi adeta dogayla bitunlestiriyordu.

Bu pargada anlatim bicimlerinden hangisine
basvurulmustur?

A) Betimleme
B) Oykiileme
C) Tartisma
D) Aciklama

Ozan, yeni sekiller aramalidir. Benimsenmis bir sekli
stirekli tekrarladi mi kendi gelisimini engeller. Once onu
begenip destekleyen toplum, gin gelir onu
begenmemeye baslar. Toplum da degisen bir begeni
icerisindedir. Kaliplarin igcine takilip kalmak, ozani
zamanin gerisinde birakir. Bu sebeple, ozan toplumla
kendi arasinda bir kopria kurabilecek bir degisimi

stireklikilabilirse ancak o zaman ebediolur.

Yukaridaki pargaya gore ozanin ebedi olmasi
asagidakilerden hangisine baghdir?

A) Diger sanatcilardan farkl kendine 6zgi bir Gslubu
olmasi

B) Toplumun degisen begenisine uyumlu bir degisim
icinde olmasi.

C) Toplumun begendigi belirli kaliplar yakalayarak, o
kaliplara gére yazmasi

D) Toplumun begenilerine hitap eden bir séylem
gelistirip bu sdyleme sadik kalmasi.

25) “Okuldaki son senemde zorba bir ¢ocuk yiiziinden
oldukga sikintili glinler gegirmistim.”

ciimlesindeki hikdaye unsurlari hangi se¢enekte
sirasiyla verilmistir?

A) Zaman - Kisi - Yer - Olay
B) Yer - Olay - Kisi

C) Zaman - Olay - Kisi

D) Kisi - Zaman - Yer - Olay

TURKCE TESTI
BITMISTIR.



MATHEMATICS

1) Which of the following is equal to the scientific
notation of 237.456 x 10" ?

A) 2.37456 x 10°
B) 0.0237456x 10°
C) 2.37456 x 10°
D) 23.7456 x 10°

2) Trees are to be planted at equal intervals around
a rectangular field with sides of 60 meters and
96 meters.

Accordingly, at least how many trees are needed
for this job?

A) 480
B) 26
C) 13
D) 12
3
3) 2 -58 _ 2
16

which of the following is false for x?

A) xis an integer.

B) xisan even number.
2.

C) x” is a natural number.

D) x° is an odd number.

4) The expression 5<a <7 is given. Accordingly,

how many odd number values can “a” take?

A) 11
B) 12
C) 13
D) 24

~—

~—

11 _ .9
5) \‘“25 \‘1 25

0.16

What is the answer of this operation?

A)% B)%
01 D) 2

Which of the following could be the value of x that
makes the algebraic expression 25a+ xab + 16b°

a perfect square?

A) -40
B) -20
Q9

D) 20

The triangles CAB and CBD are right-angle triangles.

[CA]L[AB] A 13cm B
5cm
CB]L[BD
[CB]L[BD] 13 em
|AC|=|AB|=13 cm D
X
|[BD|=5cm C

According to this what is the length of |CD|?

A) 13{2 cm
B) 12{3 cm
C) 12cm

D) 11{3 cm

Here are some missing numbers. 27 =

What is the sum of the
A+H+%?

A) -8
B) -12
C) -16
D) -20



MATHEMATICS

9) The diagram shows

10)

11)

12)

a rectangle with a length
of {72 cm and a width of

{50 cm.

What is the perimeter of
the rectangle?

{50 cm

{72 cm

A) 11{2
B) 15{2
C) 22{2
D) 30{2

The left pan of the scale below is higher than the right
pan. The masses indicated by x are equal and x is an
integer, what is the minimum total mass in kilograms
on the left pan of the scale?

kg 4 kg 10
(x| [x] ke
EJE3EY

A) 4
B) 17
Q) 21
D) 22

2
What is the value of (x - 2) in the equation

2x+4  x+1 -3°
2 3

A) -2

B) O

Q) 2

D) 16

The sum of 7 more than half a number and one-fifth
of the same number is 28.

What is the number?

A) 16
B) 24
C) 28
D) 30

13) Ifx =41 and y =39 , what is the result of

14)

15)

2 2
_ XY 5
xz- 2xy+y2
A) 10
B) 20
C) 30
D) 40
y y
2y 2y
X
2y 2y
y y

Four right-angle triangles with side lengths of y br and
2y br are cut from the corners of a square with side
length of x br. Accordingly, which of the following
gives the area of the remainingregion?

A) (x-4y)-(x+4y)
B) (x-2y)(x+2y)
C) (x-2y)-(x-2y)
D) (x - 4y)-(x - 4y)

The numbers in the light triangles below are
the prime factors of the numbers in the dark triangles.

/2\ /2\ /2\

NNV NN

5 3 y 5 7
According to this what is the result of x+y+2z?

A) 12
B) 14
C) 16
D) 18



MATHEMATICS

16)

17

~

18)

-5(x - 3) < -2(x + 3)

Which of the following number line correctly
represents the solution of the inequality above?

A B)

6 7 8 9 6 7 8 9
Q) .71 D)
6 7 8 9 6 7 8 9

KLMN rectangle is cut from the ABC right-angle
triangle as shown in the figure below.

A

[AB] L [AC]
|AB|=8cm
|AC|=6 cm
|KL|=4 cm
[LM]|=2cm B

C

What is the area of the shaded region in the figure
above in cm® ?

A) 16
B) 20
C) 44
D) 48

The triangles ABC and BDC and their interior angle
measurements are given in the figure.
Accordingly, which is the longest side in the figure?

A
79°
B — 45 C
68
52°
D
A) [BC]
B) [AC]
C) [CD]

D) [BD]

19)

20)

Aky

2 3 4 5

v

6

If the line 6y - 3x - m =0 passes through the points

given above, what is the value of m?

A) 36
B) 18
Q) 6
D) 0

The triangles ABC and FDE given below are congruent

triangles.

m(B) = m(D) = 60

m(C) = m(E) = 40°

|AC|=13 cm
|[BC|=2x+12cm
|[DE|=y+2cm
|[EF| =5x+3cm

B

A D

13 y+2 60’

60 40 40’
2x + 12 c E 5x+3

F

According to this what is the value of y?

A) 18
B) 16
C) 14
D) 11



MATHEMATICS

21) A group of friends on a camping trip choose an area

to set up their rent. The top point of the tent is A,

and the support pole drops to the ground at point C.

The ends of the pole secured with ropes B and C.

A
4m I 3m
|AB|=4 m B D
|[AD|=3 m
|IBC|=7m 7m 5 m
|[CD|=5m
Ground C

What is the greatest possible integer length of AC?

A) 4
B) 5
Q) 6
D) 7

22) If the slope of the line ax-8y + 10 =10 is 50%,

23)

what is a?

A) 16
B) 6
C) 4
D) 2

Taner, has 32 lambs and chickens in his farm. If the
total number of legs of these animals is 112, how
many lambs are there in his farm?

A) 10
B) 11
) 21
D) 24

24) A 18 m long pole is broken by a lightning strike. If

25)

the remaining piece is 5 m, what is the length
between the point where the broken piece
touches the ground and the point on the ground
of the remaining piece?

\ 18m

A) 7
B) 12
C) 13
D) 23

N
The diagram below shows the ACD.

[BE]//[CD] A

|AB|=3cm 3cm/\
B E
IBE|=5 cm x/ 5cm

|CD|=x+9cm C %+ 9

According to this what is the value of x?

A) 6
B) 5
Q) 4
D) 3

END OF THE
MATHEMATICS TEST



SCIENCE AND TECHNOLOGY

1) An experiment will be conducted using two of
numbered setups below and one of the factors
affecting the rate of photosynthesis will be determined.

Bright Bright Dark Dark

v . L 4}

Watered Unwatered  Watered Unwatered

Accordingly which two setups would chosen to obtain
accurate results?

A) | and Il
B) | and Il
C) Il and I
D) Ill and IV

2) Regarding the food web shown in the figure;

Grassopper Mouse
Green“r Eagle "
Plant \ -

Rabbit Snake

I. The snake has multiple food sources.

Il. The mouse is a food source for multiple organisms.

Ill. The organisms that perform photosynthesis are
green plant and grasshopper.

Which of the statement(s) is/are true?

A) Only |

B) | and Il
C) Il and Il
D) I, 1l and Ill

3)

4)

5)

Looking at the ecology pyramid given below, which
of the following can be said?

A) The energy transferred to Z is greater than
the energy transferred to .

B) The number of individuals in X is less than
the number of individuals in Z.
C) Tis a primary consumer.

D) X produces its own food.

About the nitrogen cycle;

e Nitrogen compounds in the soil first enter
the structure of plants, and then pass into
the structure of other organisms in the food chain.

e Nitrogen in the air is converted into nitrogen
compounds in the soil as a result of lightning and
thunderstorm events.

e Legumes have nitrogen-fixing bacteria in their roots.

e Decomposers break down the nitrogen in the bodies
of organisms after they die.

How many of the information provided are correct?

A)1
B) 2
C) 3
D) 4

Alya will create a DNA model using the materials she
has. She has 500 deoxyribose sugars, 300 phosphate
groups, and 200 of each type of organic bases.

Based on this, what is the maximum number of
nucleotides she can form?

A) 500
B) 400
C) 300
D) 200



SCIENCE AND TECHNOLOGY

6) Students holding signs labeled “Gene, DNA, Chromosome,
and Nucleotide” will line up to arrange the signs from
the simplest to the most complex.

Mert Selin Berk Yaz

According to this, which student’s sign will be in
the second position?

A) Mert
B) Selin
C) Berk
D) Yaz

7) Tongue rolling (R) is a dominant trait, while non-rolling (r)
is a recessive trait. If a heterozygous individual (Rr) is
crossed with a non-rolling individual (rr), what will be
the possible phenotype ratios?

A) 100% able to roll the tongue.

B) 50% able to roll the tongue, 50% unable to roll
the tongue.

C) 75% able to roll the tongue, 25% unable to roll
the tongue.

D) 25% able to roll the tongue, 75% unable to roll
the tongue.

8) A group of students is writing characteristics of mitosis

on the board.

I. Four cells are formed as a result of the division.
| Il. The resulting cells are genetically idebtical to
each other.
[Il. It enables growth and development in
multicelluar organisms.

IV. It allows reproduction in unicelluar organisms.

According to this, which numbered information is
incorrect?

A) |

B) Il
Q) 1
D) IV

9) The positions of the elements X, Y, Z, and T on the
periodic table are given below.

IES

e g

Accordingly, which two elements can form an ionic
bond?

A) X and Y
B) Xand T
C)Zand T
D)Yand T

10) CHy + 0, —» CO,+__H,0

A combustion reaction is given above. When this
reaction is balanced using the smallest coefficients,
what will be the coefficient of oxygen gas?

A) 2
B) 3
Q) 4
D) 5

11) Which of the elements given below with their
symbols belongs to Group 1A but is not a metal?

A) Li
B) Na
C)H
D) K

10



SCIENCE AND TECHNOLOGY

12) Some students in a classroom have designed a poster

13)

14)

about acids and hung it in their classroom.

\{’?f ?\

Deniz: Their pH values are lower than 7. [
Derin: Their aqueous solutions conduct electricity.’
Hiiseyin: They give a slippery feeling to the skin.
Mustafa: They turn litmus paper red.

L e/

Accordingly, which student's information on the
poster is incorrect?

A) Deniz
B) Derin
C) Huseyin
D) Mustafa

Which of the following is not one of the negative
effects of acid rain?

A)
B)

It damages some historical artifacts.

Acid rain falling into lakes and rivers disrupts the
acid balance of the water, negatively affecting
the living organisms there.

C) Sulfate in the air can be inhaled through the
respiratory system, causing various diseases.

D) Acid rain falling on the soil enriches it in terms

of minerals.

How many of the following statements about heat
transfer are correct?

e |t occurs between two substances with different
initial temperatures.

e The speed of the particles of the substance that
gives off heat increases.

e The amount of heat absorbed is equal to the
amount of heat released in heat transfer.

e Heat transfer continues until the temperatures of
the substances become equal.

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

15)

16)

17)

11

Which of the following substances has the strongest
intermolecular forces?

A) Iron

B) Olive oil
C) Helium gas
D) Water

A certain amount of heat was applied to substance X,
which was initially a solid. The heat-temperature graph
for the period during which it absorbed heat is given
below.

Temperature( °C)

140 Substance X
a0
15
0 100 300 500 Heat {cal)

Accordingly, at which of the following temperatures
is the entire substance in the liquid state?

A) 60°C
B) 90°C
C) 110°C
D) 150°C

At which positions are the kinetic energy and potential
energy of the pendulum in the figure at their maximum?

Kinetic E. Potential E.
A) L M
B) 0] N
Q) K 0
D) 0 L



SCIENCE AND TECHNOLOGY

18) In the pulley system shown in 21) The refraction of a light ray passing through convex
the figure, a 60N loadis in (1 and concave lenses is shown below.
equilibrium with the force F. Which option represents an incorrect depiction?
F

According to this how many
newtons is the force F?

(It will be assumed that the pulleys
are weightless.)

—
A) 10N 1
B) 12N O
C) 15N GO N
D) 20N

19) In the lever divided into equal sections as shown in the
figure, from which point should the force be applied in
orderto balance the load with the minimum force?

AB C D _ I.

A) A
B) B
C C
D) D

20) In which of the following situations has physical

work been done? 22) In which of the following mediums sound cannot
propagate?
A) The man climbing B) The child walking on
the stairs with his a flat road with a A) Glass
bag. backpack. B) Air
C) Water
D) Vacuum

== 23) Energy sources that do not run out when used and
can be continuously utilized are called renewable

energy sources.

C) Th tandi D) The basketball pl
) € woman standing ) The basketball player Accordingly, which of the following is not a renewable

with a baby in her walking on a flat road enerey source?
arms. with a ball in his hand. gy )
- A) Sun
" B) Hydroelectric
H'ﬂ_. C) Geothermal

D) Natural gas

12



SCIENCE AND TECHNOLOGY

24) Which of the following devices converts electrical
energy into a different type of energy than
the others?

A)

Iron

)

Kettle Heater

25) Which of the following is not a type of earthquake?

A) Wave Earthquake

B) Tectonic Earthquake
C) Volcanic Earthquake
D) Collapse Earthquake

END OF THE
SCIENCE AND TECHNOLOGY
EXAM

13
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